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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  دومجامع نوبت ـ  يازدهمسنجش 

)17/02/1400(  
 )يازدهم( تجربيعلوم   

  

  :باشد زير قابل مشاهده مياز طريق سايت اينترنتي  آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheduc

  پيدري

ي تيز براي 

  در امور ل

ما اين كه 

-انند شده

ن به ذهن 
خود را در 

ند اما تو رو

ationgroup

پيبسامد، رواتر، پ

اي وسيله: نشتر 

اهمال) 5 ياري

  

است؛ ا) دوكس

 به پروانه نيز ما

هم از آن» مكين
شاعر خ // دارند

ر آيند و مي و مي

1400(  

  .است» حت

تورپ: متواتر// ن 

//ي پهن، قمه 

و همي مساعدت

).ك نخواهدكرد

پاراد(نما  تناقض
  .ناقض نيست

هي است و دل

نم«معناي » ين
جناس» ر ـ بر

  .ردن است

هستند و ر زبان

/17/02 دوموبت 

جراح« مترادف 

چنين اين: كذا//  

شمشير: ارهدق/ 

م) 4و شك  به

هدشد، تو را ترك

مت» ي و سكوت
باشد و متنااشته

اضافة تشبيه» ل

شيري«در كنار  
گر سر ـ« // )م

  .استرده

  

ه نكرايه از توج

كه آنها بر سر ه،

2  

جامع نو( تجربي 

،4ت اما در بيت 

نشينهمدم و  م

) //خيابان: شارع

شائب) 3بخش  م

  .است آمده

بلند نخواه( .شد

  

ها در خاموشي ن
تواند واقعيت دا ي

مرغ دل«.  دارند

،»شتياق و وجد
برخلاف ايها(ت 

مانند كر» ر بهار

.عاره از خود يار

  .ست
  .كسير

  !ن تو دور باد
كنا» ر بر نكردن

تو نه گويم اما از 

)  2(سي 

ش يازدهم؛ علوم

استآمده» ضربه

هم: نديم// ي در 

ش(بان  مه، سايه

التيا مرهم) 2) 

نادرست »زايد

ش تو دور نخواهد

.اصر ايران است

بيان«، »زبان  بي
عشوق باشد، مي

جناس» كويـ 

اش«ه بر معناي 
نيستجاگذاري 

  .استرده
  .دارند

ابر«ر خود را به 

استع» بت«ت و 
  . است

د ناچيز عاشق ا
ست و مدارا به اك

اناز ج -2راق تو 
سر«. كردن است

  .ت
ديگر سخن مي

  تعليل

 فارس

سنجش

ض«به معني  3و 

قفل چوبي: لون

خيم: شراع) // »

)خرج و هزينه: 

نيفز« و »شد م

گرفتاري از: ت

سندة معاي، نوي

بودنِ دان زبان«
بدون مع زندگيِ

بوي ـ«. م دارند

ب دارد و علاوه
قابل ج ي دوم،ا

مانند كر» شمع
جناس د»  ـ نياز

شاعر. اس دارند

ز موهاي يار است
ره از يار بلندبالا

استعاره از وجود 
اسمانند شده) ك

در فر -1:  دارد
كايه از جان فدا

 اغراق شده است
د ل از زيبارويانِ

حسن ت ⇐! ي

    
 

 .رست است
و 2، 1هاي  بيت

 .رست است
كل/ ست و اراده 
 .رست است

»مراقب«نه (ت 
  غ جراحي

 .رست است
:مؤونت(وكمك  

 .رست است
ملَع« ،»كنار بير 

 .رست است
خاستتو نخواهد 
 .رست است

از نادر ابراهيمي» 
 .رست است
«، »ترقي كردن

، مردن بهتر از ز
 .است رست

ايهام» هوا«و » 

ايهام تناسب» ور
ند اما اين معنا

ش«ذوب شدن به 
ناز ـ«و »  ـ شما

جنا» يل ـ خيل
 .استست ر

استعاره از» شك
استعار» رو روان

»مس«و » نگ
ترياك( به ترياق 
 .رست است

امايه» ر از توود
كنا» سر انداختن
دريميزان پرده

گويد به اين دليل
ن من خانه داري

www.sanjeshse

  
 
در 4گزينه  

در ب» زخم«
در 4گزينه  

خواس: مشيت
در 1 گزينه 

مراقبت: تيمار
جراحي، تيغ

در 1گزينه  
معونت) 1
در 3گزينه  

بحر«املاي 
در 2گزينه  

مصيبت از ت
در 1گزينه  

»سه ديدار«
در 3گزينه  

ل تردر تنزّ«
براي عاشق،

در 2گزينه  
»بو«: 1بيت 
  .است
شو«: 2بيت 

كن خطور مي
گداختن و ذ

ما«: 3بيت 
سي«: 4بيت 

در 4گزينه  .
مش«: 1بيت 
سر«: 2بيت 
سن«: 3بيت 
زهر: 4بيت 

در 1 گزينه .
د« :الفبيت 

س«: بيت ب
در م: بيت ج
گ مي: بيت د

در عمق جان

erv.ir
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@sanjesheduc

تباط ميان 

با » رخت«

بانان   دشت

گاه نان به ن

ationgroup

  . سم است

  
  اليه

  ). كنار بگذار

ه به منطق و ارت

 ⇐انداخت  ي

  .ست

برد و به ر ميه

  

رت سؤال، جوانا

1400(  

فت جانشين اس

توشيرينِ كام  
ا مضاف           

  .، پي ببريم
آينه را(  طاق نه

  پايه       

با توجه ساخت و

مت در دهي مي

اسو خون كشيده

ه به خارج از ش

.استشاره شده

كه در متن صور

/17/02 دوموبت 

 
  

  
صف ، مصراع دوم

                   
                   

با توجه به معنا، 
آينه بر،  نيست

     يرو         

سميمسكني ) ي

  )شد مياكن 

خت يا رخت اقام

به خاك و را ري

 فريدون، او را

به اين موضوع اش

كنند در حالي ك
  .هاشان را يب

3  

جامع نو( تجربي 

 .ش تكرار دارد
.ش ثابت است

اش هذر-4 طور 
در» صد«. ست

.  

.         را مران
               ول

 اگر«ه حذف«
رت تو خوبصو

پي                 

جايي(در مقامي 

سا= اكن شدي 

انداخ ر دهي مي
  .شد

بسيار دشمنان 

مادرِ» نكفرا« 

 در گزينة سوم ب

گردي پيران را ك
را ببينند هم عي

ش يازدهم؛ علوم

 

دوم نقش» غرامت
در يك نقش جمله

كوه - 3عشقِ تو 
متمم اس ،ه مورد

متمم است» سي

ر آنها خوداز =  
متمم مفعو      

بايد بهين مسير 
ص ]اگر[ و  مزن

                   

آمد كه او د يمش
  : را كامل كند

سا. (انداختي ت
  ول

رخت خود را د 
ممكن شدذفش 

 پهلوان ايراني،

،استآمده» واه
  .ان بماند

گويد و فقط مي

  . است

جوانان بايد شاگ
هم هنرهايشان ر

سنجش

 .است كاروان 

غ» «...مت شبي
در يك جواژه  ك

ه ذر  
ع -2نگيِ عشق 

خست، در هر سه
موس«ين ، بنابرا

  ن را ببخش

نشانود هم مرا
                  

 را بيابيم و در ا
بينلاف يكي، ت
پايه             

  .) اضافه است

كم پيش ،گويد ي
واند مصراع دوم

رختروز در دهي 
مفعو              

:اليه بگيرد ضاف
حذ همين دليل 

ن وجود دارد كه

كاوة دادخو«س 
ن ضحاك در اما

ملي سخن  داخ

از و بد قواره در

 پيران است و ج
اند كه ه ت شده

    
 

مجاز از» حمل
 .رست است

غرامت است غرام
كتكرار ي تكرار، 

 .رست است
هر ذ -1:  وصفي
تشن -1:  اضافي

در مصراع نخ» م
افي است،ضرف ا

 .رست است
جان آنهابه = ش 

  متمم          
ز خو= هم مران 

                   

 .رست است
ساز ربط وابسته

 تو راست نيست
پيرو              

يت سوم، حرف
 .رست است

خست، شاعر مي
تو زينة سوم مي

آمد كه دو ر  مي
                   

تواند مض مي» ت
به ؛ نشده است
 .رست است

اين مضمون ،ت
 .رست است

كه در متن درس
 از گزند مأموران

 .رست است
 سؤال از جنگ

 .رست است
بسيار: د استي

 .رست است
 هنر در اختيار

ت به پيران دعوت

www.sanjeshse

مح«: بيت هـ
در 1گزينه  .1

غ«در جملة 
نقش: توجه

در 3 گزينه .1
هاي تركيب
هاي تركيب
ــَ م«: توجه

»حر» مانند
در 3گزينه  .1

جانشان بخش
             

خودشان ه ز
             

  
در 2گزينه  .1

بايد حروف
ديدة ]اگر[

             
در بي» تا«(  

در 3گزينه  .1
در مصراع نخ

ها، گز مصراع
كم پيشو 

             
ختر«: وجهت

فعل تركيب
در 2گزينه  .1

در هر دو بيت
در 1گزينه  .1

گونه ك همان
سپارد تا مي

در 3گزينه  .1
متن صورت

در 1گزينه  .2
م يزلَع مثلِ

در 2گزينه  .2
در اين بيت

ه نسبتاننقاد

erv.ir
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@sanjesheduc

س اماره يا 

. 

  !واند

ن طلاها را 

  
  

ationgroup

استعاره از نفس» 

نهاد جمله است

خو ميدشمن فرا

يفة مسلمين اين

      

1400(  

»ديو» «ب«يت 

كبوتران ن        

مدارا با د و تني

زيرا خليول كن 

. و خوب نيست

 

  ـ به زيبايي

/17/02 دوموبت 

در بي. خته است

تندخويش گرف

ه فروتشاعر ما را ب

ين طلاها را قبو

گذاري ـ است م

 ـ تلاش كني 

   

 

         

ـ  نعمت) 3      

 

)2(

4  

جامع نو( تجربي 

تجربه پرداخ و با

.  

سرِ خ= ش گرفت 

شا ، در بيت دوم

و اي از آش نشو 

ديگران ـ نام) 4

ز دانش ـ نبايد ـ

 است ـ آهسته 
  ـ علم 

   شد ضه مي

ولد اروپا بود    

 است           

    
 )ايوده كننده

(، زبان قرآن 

ش يازدهم؛ علوم

 فردي خردمند

ي زودگذر است

سرِ خويش: است

 تعالي است اما

تر كاسة داغ :د

چراكه ـ گناهان 

جز) 4شته باشد 

خوش احوال) 3
كند ـ  عادت مي

برايشان عرض) 3

متو) 3       

ي بسيار ـ بوده

)محصولاتشان(
 معني شود ـ آلو

 عربي،

سنجش

سة فرد نادان با
  .هل

استعاره از دنياي 

اهرينه حذف شد

ل وي ماية كما

گويد مي هر بست
  . است

چ) 3 ـ و فجور 

كه ـ نداش) 3ي 

3  ورزد به     مي
ني نيك براي ـ

 پنبه             

دنياي غرب    
   برقرار كرد

هاي نعمت) 2 

محصول) 2  
بايد نكره هم(  

    
 

 .رست است
شاعر به مقايس ،

ت نه دوست نااه
»ارر ناپايديا» «

 .رست است
به قر» گرفت« 

 .رست است
بلندهمتي ، ديگر

 .رست است
شه ان به قاضي

و حلال دانسته 

 .رست است
  :رتيب 

ـ خود ـ بدنامي
 .رست است

  :رتيب 
ي ـ تو ـ كارهايي

 .رست است
  :رتيب

كند و اصرار نم ي
حوال است ـ زبان

 .رست است
  :رتيب

ي كه ـ بودند ـ
  ي ـ حرير

 .رست است
  :رتيب

اسان مشهور ـ د
 ـ با آنها ارتباط
 .رست است

  :رتيب
  ـ بوده است
 .رست است

  :رتيب
)گاهي:قَدْ (اند  ته

 گاز آلوده شده

www.sanjeshse

در 3گزينه  .2
فدر بيت ال

شيطان است
»د«در بيت 

در 1گزينه  .2
شناسة فعلِ

در 2گزينه  .2
در سه بيت

در 4گزينه  .2
بونصر مشكا
قبول كرده

در 2گزينه  .2
خطاها به تر

نگوييد ـ) 1
در 1گزينه  .2

خطاها به تر
هر چيزي) 2

در 1گزينه  .2
خطاها به تر

عادت مي) 2
خوش اح) 4

در 1گزينه  .2
خطاها به تر

هايي لغت) 2
زبان عربي) 4

در 2گزينه  .3
خطاها به تر

شنا شرق) 1
فرهنگ) 4

در 4گزينه  .3
خطاها به تر

استفاده) 1
در 3گزينه  .3

خطاها به تر
بكارگرفت) 1
ها ـ دانه )4
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@sanjesheduc

شخصـيت   

   

اني كـه از    
ن مزيـت و       
ـذر تـاريخ    
يه برجـاي  

دهند   نمي
رود كـه   ـي  

كـه حـدود   
شده و اين 

 !آيد

ationgroup

./ نهفتـه باشـد    

صفّ الثاّني) 4

هـا زمـا و زبان. 
ادل بـراي زبـان

بين آنهـا در گـ 
 متقابل و دوسوي
 دو را تشخيص
اي به شـمار مـ
شده به حدي ك
از عربي گرفته ش

آ ها به وجود مي

! 

1400(  

يـب و هنـرش

  !نيد

4            صّفِّ 

اند ن تأكيد كرده
رنـد و ايـن تبـا

گردد اما باز مي
حوي كه آثاري
شباهت، بين آن

ا هاي زنده ز زبان
ي با آن مخلوط ش
 درصد فارسي ا

 !كند مي

دن واژگان درآنه

شود ا يافت نمي

 !ت

/17/02 دوموبت 

عي/  نگفته باشد 

زير زبانتان پنهاني

رابع الصـ صّفِّ 
  .كنندت مي

ي برآنشناس بان
پذير  و تأثير مي

و اصل متفاوت ب
ها بوده به نح بان

گان، به دليل ش
ن عربي يكي از
ه صورت فراواني
ل بيش از پنجاه

  !د

 و آنها را شيوا م

شود و از وارد شد

! 

ها  در ساير زبان

د انجاميده است

5  

جامع نو( تجربي 

تا مرد سخن: ي

ميان مردم در ز

ثاني الص ـلکنا 
صوف خود تبعيت

ه دانشمندان زب
د، تأثير گذاشته
ي و فارسي به دو

ها و فارس زب رب
اي كه بيگانگ گونه

زبا. ل شده است
سي است كه به
 دارد و در مقابل

د و مرزي ندارد
 ! عربي است

 !با نيست

شدهينده منجر

شها حاصل مي ن
 !صف آن است

!ت وارد شده اس
ده كه مانند آن

گان دشوار باشد

ش يازدهم؛ علوم

  .ست

يعني. ه شويدخت
          

همانا شما م !سِ 

امتل) 3  . است
از موص»  ال« ر 

 انساني است كه
يگر ارتباط يابند
شة دو زبان عربي
و دائمي بين عر
ندي ندارد به گ
ف عربي تشكيل
 آنها واژگان فار

رآن وجودبي د
  .يان است

ابي است كه حد
گيرد  كمك مي

ده از حروف الفب
يها به شكلي فزا

پذيري بين زبان
 برابر بيش از نص
هزار واژة فارسي

گفتي به بار آورد

  !واست
 !ست

 !ده است

شان بر بيگانگ ص

سنجش

لام أمر اس/  كنم 

 بگوييد تا شناخ
!            است

لامکم بينَ النّاس

اضي استمراري
صفت هستند در

اي ديگر، پديده
شان با يكدي خي

وجود اينكه ريشة
ارتباط پيوسته و
اي جهاني همانن
ت و هشت حرف

گيرد از جمله ي
از فارسي به عرب
فتار و شيوايي بي

هاي بشري كميا
واژگان خارجي

فارس در استفاد
به پربار شدن آنه

رگذاري و تأثيرپذ
ر زبان فارسي،

 يك پنجم از هز
دو ملت آثار شگ

  ........ كديگر 

وسته بين آن دو
 فرهنگي بوده اس
ها شبيه گردانيد

هايي كه تشخيص

    
 

 .رست است
ك=  نم بايد نيكي

 .رست است

سخن :»!عرفـوا
ر زبانش پنهان

خبوؤونَ تحت کلا
 .رست است

  :رتيب
ما :»ز يقف.... 

 اعداد ترتيبي ص
 :  ك مطلب

ها بين يكد  زبان
 فراتر روند يا برخ

با و. رود مار مي
ي قوي به علت ا
ها  در ساير زبان

ن فارسي از بيست
 عربي را در برمي
لمة عربي شده ا
ي در صحت گف

 .رست است
  : ها نه
ه ها، از پديده بان

ن جهاني كه از و
قي بين عرب و ف

ها به تد بين زبان
 .رست است

  : ها نه
ي زباني از تأثير

هاي عربي د لمه
ي تقريباً شامل

بط دائمي بين د
 .رست است

ي و فارسي از يك
  :ها نه

عامل قوي و پيو
عامل مذهبي و

و واژه  درحروف
ه  اثرها و شباهت

www.sanjeshse

در 4گزينه  .3
كن نيكي مي

در 2گزينه  .3
تکلَّمـوا تُع« 

انسان در زير
إنّکم مخ) 2

در 2گزينه  .3
خطاها به تر

.کانَ « ) 1
وقتي: توجه

ترجمه درك
همانا تبادل
مرزهايشان

برتري به شم
داد و ستدي
گذاشته كه

ه زبانچرا ك
واژگان غير
پنج هزار كل
خود، توانگر

در 4گزينه  .3
ترجمه گزين

تبادل زبا) 1
تنها زبان) 2
هيچ فرقي) 3
داد و ست) 4

در 3گزينه  .3
ترجمه گزين

هاي مزيت) 1
وجود كل) 2
زبان عربي) 3
ادامة روا) 4

در 2گزينه  .3
تأثير عربي -

ترجمه گزين
نتيجة تع) 1
به علت ع) 2
آن دو را) 3
به خلق) 4
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  .ست

 يك ملـّت  

  .)شد

ationgroup

لُ  درست اس »جِّ

بين... انين و قو

  

گفته ش) 1(ينة 

1400(  

  ل 

سَيُسَج« م است؛ 

نش و باورها و ق

اسم مكان  :فلٍ 

  )3ص (ست 

دليلي كه در گزي

/17/02 دوموبت 

 !گيرد

 !دد

مجهول) 4       

        

  تعليم) 4

فعل معلوم :»لُ 

سوم و مثل و دان
   »الحَضارة«

  !سم مكان
  ورِست

مَحفل/  آن است 

  ط

، جملة كتاب اس)

همان د! ( است

  !د

6  

جامع نو( تجربي 

سي را در بر مي
گرد فارسي برمي

 

  فَعَّلَ  ـد واحد 

      فاعل ـوم 

4                ل

لُ« ! ست سَيُسَجَّ

ي از آداب و رس
«ي تمدن است 

اس :مکتَبِ / ست 
قلُّة اوِ : اِيفرست

مفعول: ضّيوفَ 

جواب شرط :»علَّمْ 

)1(جملة. بيايد 

جواب آن نيامده

 اسم اشاره دارد

ش يازدهم؛ علوم

كه واژگاني فارس
هاي زبان ف ريشه

! الفباي فارسي
 !   و رسا

له حرف زائد) 3

معلو) 2          
  

مفعول) 3        

صحيح اس »مِي 

اي شامل مجموعه
براي 1ف گزينة 

  ان 

سم تفضيل نيس
قِمَّة/ ن نيامده 

الضو / م دار  مي

يَتَعَ« / ل شرط 

»فـَ « يك  »هوَ 
  .ه است

 در عبارت در ج

آمده كه معناي

سنجش

  .....ربي 

اي است ك ي زنده
ه يكي بودن با ر
ي آن در حروف
ا اين زبان شيوا

3       زائد واحد

   وصفية ـ»  
) ن باب إفعال

      خبرـ  )ل

مُهاجِم« ست و 

وم گسترده كه ش
ـ تعريف!) دم دارد

اسم مكا: مکان 

ن، افزايش بده؛ ا
ر جمله اسم مكا

گرامي: م وحده

فعل :»يَعمَل « 

ه«د بايد بر سر 
 سر ماضي آمده
يرا جملة دومي

آ »ال«با  »لنّور

    
 

 .رست است
هاي زبان عر يت
  :  ها نه

 كه زبان جهاني
اش به  كه ريشه

مة حروف الفباي
يم بادن قرآن كر
 .رست است

  : رتيب
له حرف ز ـب 

 .رست است
  : رتيب

مزيّة« فاعله  
من(ف زائد واحد 
 .رست است

  : رتيب
ع م ل(لإصلية 

 .رست است
  :رتيب

اسم فاعل ا :» 
 .رست است

يك مفهو: هنگ
ريشه در آن مرد

 .رست است

/اسم تفضيل  :
  :رتيب

زياد كن: عل أمر
در/ سم تفضيل 

عل مضارع متكلم
 .رست است

/ شرطيه است  
  :رتيب

شرط باشد »ن 
نفي و بر :» ما 
شرط نيست زي »

 .رست است

ال«اسم نكره و  

www.sanjeshse

در 2گزينه  .3
از خصوصي -
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آن است) 1
آن است) 2
وجود هم) 3
نازل شد) 4

در 1گزينه  .4
خطاها به تر

للمخاطب) 2
در 3گزينه  .4

خطاها به تر
ـمعلوم ) 1
له حرفٌ) 4

در 1گزينه  .4
خطاها به تر

حروفه ا) 2
در 3گزينه  .4

خطاها به تر
مُهاجَمي« 

در 1گزينه  .4
فره :الثقّافـة(

باشد و رمي
در 2گزينه  .4

الآخَرينَ ) 2
خطاها به تر

فع :أکثِرْ  )1
اس :أعلی) 3
فع :أکرِمُ ) 4

در 4گزينه  .4
»ما « ) 4

خطاها به تر
مَن« اگر  )1
«هر دو ) 2
»مَن « ) 3

در 3گزينه  .4
:»نورٌ «) 3
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داشته  »ل

د فعل بـه  

فعـل   [. ود 
ترجمـه  »   

  
 

 در آن مام

؛ جز اينكه 

. رِ آن است

ationgroup

ا«چه اسم اول 

نهي بود بايد» لا

  ع إخباري

شـو رجمـه مـي  
تـا« مراه حرف 

تم و شود مي هر

ي موسي هستي؛

هستم و علي درِ

1400(  

مده باشد و چنانچ

لا«هستند و اگر 

معادل مضارع: رد

مضارع التزامي تر
ضارع التزامي هم

ظاه جهان اين ر

انند هارون براي

من شهر علم ه 

/17/02 دوموبت 

 صورت نكره آمد
  !م اشاره ندارد

نفي ه »لا« دو 

خور شكست مي

  )وب منفي
أمر است م »علـّمْ 

 و به صورت مض

د آن از قسمتي 

و براي من به ما

« :»ها من بابها

 

7  

جامع نو( تجربي 

آن اسم قبلاً به
ي اسمدوم معنا 
  !ت

  !»المزرعة«

ست، بنابراين هر

، شماند ناكام مي 

مضارع منصو(د 
ع«ل قبل از آن 

د، مجزوم شده

  

  ي آن
  براي آن

كه دارد العملي

عدي  نَبيتو«: »ب

 اَراد العلم فَليأته
 83.  

)2(و زندگي 

ش يازدهم؛ علوم

آ آن مي دهد كه
»ال«ست ديگر 

دومي نكره است

«م معرفه يعني 

 حذف نشده اس
   .مد

:يَفشَل/ خباري 

ندوهگين نشويد
و چون فعلخلقاً 

ي بر سرش نباشد

  )ع منصوب

وصفي براي آن

ملة وصفي براي
جملة وصفي ب :

  ي آن

عكس ا هركس،

لا انََّه موسى الاّ 
6 .  

فمَنو علي بابها 
ص» .وارد شود

 دين و

سنجش

ي معناي اين يا آ
ي كه معرفه اس

دارد و د» ال« 
  !دارند »ل

ست به يك اسم

ز پايان دو فعل
آممي»  تجادلي

معادل مضارع إخ

براي اينكه ا :وا
خة وصفي براي 

يايد و حرفيي ب

فعل مضارع(وند 

جملة و :يُحَذِّرُ ـ 

جم: يَجتَهِدُ / جرّ 
:يُساعدُنی/  جرّ 

ملة وصفي براي

ه عمل. است وار

من هارونَ منزلة
68_67 صص» 
»علمِ ودينَةُ الانََا م

 بايد از درِ آن و

    
 

  :رتيب
زماني »ال«كه 

اف شود به اسمي
اولي: کلماتٍ و  ت
ال«هر دو المال  
مضاف شده اس »

 .رست است

از »ن«ن حرف 
لا«و  »رِکي تُشْ 

 .رست است
  :رتيب

م: شود شكار مي

تحزنو+ لا + ی 
جملة: جمع كند

بعد از أمر يا نهي
 
كه غايب بشو :وا

 .رست است

ل و اسم نكره ـ
  :رتيب

جرور به حرف ج
مجرور به حرف

جم :تُعالجُ  /خبر 

 .رست است
استو عدالت بر ي
 .152ص 

 .رست است
  .ي است

بمِ منّي انَت«: ت
».يامبري نيست

«: فرمود )ص( 
را بخواهدن علم 

www.sanjeshse

خطاها به تر
دقّت كنيد ك
باشد يا مضا

الکلمات )1
و المالِ  )2
»أفراسَ «) 4

در 4گزينه  .4
چون: توضيح
لا«صورت 

در 4گزينه  .4
خطاها به تر

آش :يَتبيَّنُ ) 4
  : ها گزينه

کی+ لِ  )1
ج :يَجمع) 2

مضارع اگر ب
 ]. شودمي
يغيبو أنْ  )3

در 3گزينه  .5
مفعو :غُراباً 

خطاها به تر
مج :تلميذٍ ) 1
م :مُعْجَمٍ ) 2
خ :طبيبة) 4
 
   

در 1گزينه  .5
هستي نظام«

ص» .آخرت
در 1گزينه  .5

سؤال تركيبي
منزلت حديث

بعد از من پي
پيامبر اكرم

كس اين هر
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شده  سليم

و  67 ص 

» فقيه«د، 
» .كنند عه

  .53ص » 

43.  

114.  
 هاي زمينه 

 آنها ختگي
 را خود ته

 بنا عدل ة
بخش دوم 

 احكام، ي
 و انزوا از 

 از را مانان
فة سجاديه 

ationgroup

تس و خورده ست
  
 

»حديث ثقلين

آورند دست به ت
مراجع ن فقيهان

».كنند مي كسب

3ص »  در قرآن

4ص » در قرآن
مهدوي جامعة 

پخ دوران آثار با 
گذشت هاي كتاب

پاية بر اي معهجا
مام خميني در ب

هاي زمينه در في
دور به اما دند،
مسلم و كردند ي

لبلاغه و صحيف

1400(  

  .9ص  »﴾ايتً
  .ه دارند

شكس خود درون 
.143ص » .ست
 .142ص » .ت

تفكر در ح«» .ت

روايات و قرآن ز
اين به ايشان، به 

ك بيشتر را عنوي

رتدب«و  36ص 

تدبر د«» .نورزند
در اينكه، تر هم

12.  

متفكران و دان
ك بتوانند، اگر و د

ج مردم، كه بود 
و سخن ام. 50 

هاي مختلف سؤال
بود مخالف خود
مي ارنظراظه ئل
همچون نهج ا گ

/17/02 دوموبت 

ِنحُييةً للدي بهِ بم
صيل انسان اشاره

 تمايلات پست
اس شده آنان اي
است گاه بي و گاه

است هميشگي 

از را اسلام حكام
دسترسي مكان

مع هاي هدايت ت

شعر ص. ره دارند

و به من شرك ن
مه فوق ة موارد

0ص » ...كنند ي

دانشمند اولية ي
كنند مي ديدنظر

آن پيامبران سال
ص» .نهند بنا 

س اسلامي، هاي 
خ زمان حاكمان

مسائ اين همة ة
بزرگ هاي كتاب

8  

جامع نو( تجربي 

ل﴿: هاست نسان
اص/ اصلي / دين 

مقابل در ابتدا ،
ها خواسته سليم

گ تمايلات اين ه

آن كنار در نيز

اح و قوانين نند
ام عدم يا مامان

دريافت لياقت و 

اشار )ص( رتبت

مرا بپرستند و ]
همة از:  و كمال

بندگي را خدا د

هاي نوشته و آثار 
تجد خود گذشتة

ارسا اهداف از ي
عادلانه قوانين 

سرزمين سترش
ح با اينكه با )ع

دربارة خود، هي
ك آمدن فراهم ه،

ش يازدهم؛ علوم

ا ما جمله از ي،
بنياد/ هاي برتر 

،]معلول[دهد  ي
تس و گرديده دان

هب دادن منفي خ

ن معصوم وجود 

  .درسي است

توان مي و رسند ي
ام غيبت زمان ر

  .شريفه است

استعداد باشد، ر

پيامبر ختمي مر

اي كه ديگر گونه
دن زمينة رشد

توانند مي بهتر ها 

كه دانيم مي :ي
گ هاي نوشته در 
  .41ص » ن

يكي اصولاً: ... لام
براساس را خود

  .وع اشاره دارد

گس با: ازهاي نو
ع( اطهار ائمة. د
اله علم بر تكيه 
سازنده حضور ن

سنجش

مادي جهان خش
ه نحوي به نيازه

مي ذلت به تن ن
قدرتمند و گويان

 زمان براي پاسخ

است، هميشگي

كتاب د 29و  2

مي دين در يق
در دارند وظيفه 

م آية شمان مفهو

بالاتر ها انسان ل

 نخوانده بودن پ

به گ [...« :﴾شيَئًا
فراهم شد _5 

انسان .است هم

تدريجي نزول ين
معمولاً شمندان

ر در قرآنتدب«و  

اسلا اجتماعي م
خ اجتماعي دگي

 به همين موضو

ي متناسب با نيا
آمد پديد رداري
با فعال، و زنده

اين ثمرة .اختند

    
 

 .رست است

بخ حيات آب، ي
كدام به ديگر، هر

 .ست استر
ديگران مقابل در

زورگ مغلوب پس
 جواني بهترين
 .رست است

ه قرآن كه طور
  .69ر ص 

 .رست است
5 ترتيب صص 
 .رست است

عمي معرفت به ه
مسلمانان. شوند

 اين موضوع، هم
 .رست است

عمل و ايمان جة
 .رست است

ي بودن و درس
 .رست است

لا يشركِونَ بي شَ
: جامعة مهدوي

فراه افراد همة ل
 .رست است

عي در دروني جام
دانش رو، ازاين .ت

40ص » .مايند
 .رست است

احكا اجراي رت
زند و مردمي ط
نيز 52ص » طه

 .رست است
 معارف اسلامي

كشور نظام و ر
ساز حضور با و 
سا مي مند بهره 
 101.  

www.sanjeshse

در 2گزينه  .5
كلي طور به«

سه گزينة د
در 2گزينه  .5

د كه كسي«
سپ و ]علت[
نوجواني و«

در 3گزينه  .5
ط همان -2«

حديث غدير
در 3گزينه  .5

مطابق با به
در 4گزينه  .5

فرادي كها«
ش مي ناميده

و. 126ص 
در 4گزينه  .5

درج قدر هر«
در 1گزينه  .5

هر دو به امي
در 2گزينه  .6

يعبدونَني لا﴿
نگاهي به«

تكامل و رشد
در 3گزينه  .6

انسجا )الف«
است متفاوت
نم مي اصلاح

در 4گزينه  .6
ضرور) الف«

روابط و كنند
كشف رابط«

در 3گزينه  .6
تبيين -3«

افكار اخلاق،
گيري گوشه
خود معارف
ص » .است

erv.ir

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63



  
 

 

@sanjesheduc

ط با سؤال 

و سؤال . 9

 كه مقامي

 كلمات ن
 نه و است

). معلول( ه

 با مقايسه 
رد . ه است

پروا داشته 

ationgroup

تباطرا كه البته بي

3ص » .شد نان

م و موقعيت هر ر

اين با كه اي آيه ر
ا مذكرّ نه نسان

ادن در دام گناه

قابل و ترند يين
استهوغرايز را نخ

پ خدا از ديگر، 

1400(  

شود كه طرح مي

  .63ص » .ت

جتماعي مسلمانا

  .75ص  .﴾
در را مردم حقوق

هر و ندارد اصي
ا روح و دهد مي

ذلت نفس و افتا

پاي و ناچيز سيار
مايلات داني و غ

  

  .63 ص

1.  
نصف براي بايد

/17/02 دوموبت 

مط» )ص( پيامبر

نيست پذير پايان

اج ندگيز وارد د

﴾اللهّ كَثيراً رَو ذَ كَ
ح متجاوزان د و

خا جنس به ص
م تشكيل او روح

ذ ←) علت( د

بس الهي، و عنوي
حيواني و تم بعد

.120ص » .ويد

ص. پذيرد مي ان

56ص » .شود ي
با پس است؛ ده

9  

جامع نو( تجربي 

خنان و سيرة پ

پ و شدني تمام 

جديد شكلي با ت

 و اليوم الآخرَ و
آمد نمي كوتاه و 

اختصاص كريم ن
ر را انسان قيقت

  

خداوند از غفلت 

مع بعد به نسبت
ب تمايلاتكردن 

گو مي سخن معه

پايا نبوت ختم با

مي انجام خلقت
كرد حفظ را ود

ش يازدهم؛ علوم

حفظ سخ«اقدام 

امري دين، يين

جاهليت ،)ص( ا

  . درسي است

ن كانَ يرجوا االلهَ
ايستاد مي جامعه

  .153تن ص 
قرآن در» ناس« 
حقي زيرا شود؛ ي

.ب درسي است

  .ست

؛)معلول(  نفس

ن اما نيستند، بد
نسان سركوب ك

جام و خود دگي

ب مردم، به وحي

خ قانون به  گويي
خو دين نصف د،

سنجش

در ذيل ا» ذَّهب

  .سي است

تبي و تعليم و معه

خدا رسول حلت
  .89ص  

كتاب د 16و  1

ِ اسُوةٌ حسنَة لمن
ج افراد حقوق ن

  .مان صفحه

و مت 149ص » ن
، و»بني آدم«، 
مي مربوط دو هر

كتاب 104و  10

سي بيان شده اس

عزتّ ←) لت

ب خود ذات در ي
وند هيچ گاه از ا

آما عدم از )ع( ن

  .رسي است
و ابلاغ و دريافت

پاسخ و طبيعي
كند ازدواج كه 

    
 

سلسلةُ الذَّ«قدر 

 .رست است
كتاب درس 31ص 

 .رست است
جام ادارة و ومت

 .رست است
رح از مدتي شت

»تدبر در قرآن«
 .رست است

5 ترتيب صص 
 .رست است

كُم في رسولِ االلهِ
شدن گرفته ديده
هم» .كرد مي ات

 .رست است
تدبر در قرآن« 

،»انسان«، »نس
ه مرد، و زن به ،
 149.  

 .رست است
3يب صص ت تر

 .رست است
كتاب درس 93ص 

 .رست است
عل( خداوند دگي
  .143ص » ي

حيواني بعد لات
خداو ».نيستند 
  .3و  1

 .رست است
زمان امام منتظر

 .رست است
كتاب در 125ص 

د يعني اول، ليت
 .رست است

ط نيازهاي رفع ي
كسي« ):ص( 

  .ن صفحه

www.sanjeshse

حديث گرانق
  .است

در 2گزينه  .6
مطابق با ص

در 1گزينه  .6
حكو اصولاً«

در 4گزينه  .6
گذش از پس«

«اول و دوم 
در 4گزينه  .6

مطابق با به
در 2گزينه  .6

لقََد كانَ لكَُ﴿
ناد برابر در«

مجاز بودند،
در 3گزينه  .6

آيات شريفة
إن«كلمات «

باشد، همراه
ص» .مؤنثّ

در 1گزينه  .7
مطابق با به

در 3گزينه  .7
دو در ص هر

در 2گزينه  .7
بند و تسليم

ارزيابي خود«
تمايلا«: نكته
تمايلات آن

1هاي  گزينه
در 4گزينه  .7

م و مشتاق«
در 1گزينه  .7

مطابق با ص
مسئول: نكته

در 1گزينه  .7
براي ازدواج«

پيامبر اكرم
همان» .باشد
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مسـائل  «ي       

  .خواندند 

اي انسـان   

ationgroup

ل، ره بـه سـوي

  .ايم سته

 

  .بيند ي

داده بود فرا مي

هـا فعاليـت » ول 

1400(  

ي نيـروي عقـل

ا بدون علت دانس

 .است» د شدن

  .است» 

  .باشد ظلم مي

 

مي» ابديت«انة 

  .د

 به آنان تعليم د

نـوع او«ود و از 

  .داده شود

/17/02 دوموبت 

د با بـه كـارگيري

اده و طبيعت را

هواي نفس خود

» واحد بر جهان

  

هاي ظ ي از انگيزه

 .كند  عرضه مي

 خود را در آستا

يابد دست مي» ي

تبي كه خداوند

  .ي است

شو ناميده مي» ي

 پاسخ صحيح د

  ديني

10  

جامع نو( تجربي 

پردازند مي» عت

  .ي ندارند

لق بشناسيم، ما

تسليم ه«صيت 

حاكميت ارادة«

.افكند  سايه مي

يكي» ة جاهلانه

جتماعي انسان

سازد و را مي» د

ش روحي عميقي

م را به راه و مكت

انگر هدايت الهي

هاي غريزي ليت

كه بايد» انسان 

هاي ف و اقليت

ش يازدهم؛ علوم

ماوراء طبيع«ت 

وجود خارجي» 

عت را بدون خا

  .ست

  .است»  كافي

ي از افراد به معص

« هستي بيانگر 

 بر وجود انسان

عقيدة«، بيانگر 

  .ئل شوند

را براي حيات اج

وشت ابدي خود

آرامش«داوند به 

كردند و مردم مي

آيد و بيا جود مي

فعا«دهيم  م مي

عمق جان« از 

معارف

سنجش

ب علمي به اثبات

 ماوراي طبيعت

هان ماده و طبيع

اس» احتياج«لت 

دليل« نيازمند 

ت تن دادن برخي

هنگي در جهان

، خودخواهي»د

سياه برتري دارد

جودي خويش نا

ر» برنامه خاصي

سرنو«دهد  م مي

اد به رحمت خد

ظهور م» خداوند

به وج» ب و روز

ز يك رنج انجام

ي است برخاسته

    
 

 .رست است
با تكيه بر مطالب

  .گشايند مي
 .رست است

خدا و«گويند؛  
 .رست است

ي ماديون اگر جه
 .رست است

ندي اشياء به عل
 .رست است

 نبود هر چيزي
 .رست است

عاليم ديني علت
 .رست است

كپارچگي و هماه
 .رست است

محور قرار گيرد
 .رست است

 سفيد بر نژاد س
 .رست است

ريق به كمال وج
 .رست است

طرح و ب«داوند، 
 .رست است

 عملي كه انجام
 .رست است

اية اتكاء و اعتما
 .رست است
خ«هي از جانب 
 .رست است
بش«ضعي زمين 
 .رست است

ه براي فرار اي ك

 .رست است
نيازي» دآگاهي

www.sanjeshse

  
  

در 1گزينه  .5
كساني كه ب

م» غيرمادي
در 1گزينه  .5

ها مي مادي
در 2گزينه  .5

بنا به ادعاي
در 2گزينه  .5

ريشة نيازمن
در 3گزينه  .5

بات بود واث
در 3گزينه  .5

از ديدگاه تع
در 4گزينه  .5

وحدت و يك
در 4گزينه  .5

وقتي خود«
در 1گزينه  .5

اين كه نژاد
در 2گزينه  .6

تا از اين طر
در 3نه گزي .6

ايمان به خد
در 4گزينه  .6

انسان با هر
در 3گزينه  .6

انسان در سا
در 2گزينه  .6

آوران اله پيام
در 1گزينه  .6

از حركت وض
در 4گزينه  .6

هايي فعاليت
  .باشد مي

در 4گزينه  .6
خود«نياز به 
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ارتبـاط  » .      

ـود انسـان    
ـي جـدا از      

 

ا فرامـوش    

  .و است

 getفعل  

 و هم بين 
فت فاعلي 

). 4و  1ي 
حال كامل 
فاده كنيم 

جمله، قطعاً 
عول بيايد، 

advise s

ationgroup

ل محـال اسـت

هـاي وجـ گوشـه 
نـد كـه بـه كلـ

 .است» تربيتي

ـداي خـويش را

هاي روحاني او ش

  ».سد

).4و  3هاي  نه
عد از آن بيايد

داريم نه صف» 

هاي رد گزينه(ود 
ت، بايد از زمان ح

استف) toفعل با 

جه به معناي ج
advise اگر مفع

somebody to

1400(  

ـة جـزء بـر كـل

اي از گو عة گوشه
ان ي انسان شـده 

ت«ديگري جنبة 

پذيرد و اگر خـ

ستعدادها و ارزش

  ...است و» ن

ر ن به ثمر نمي

رد گزينه(ه كرد 
y تواند هم بع مي

راضي« معناي 

 اصلي به كار رو
در گذشته است
ف(بايد از مصدر 

با توج). 4زينه 
 eبعد از فعل). 

o do someth

/17/02 دوموبت 

احاطـ«با » تنيد

وانشان به مطالع
ي و ماهيتي براي

و د» شناختي« 

  

 و فرمان او را بپ

فاكنندة همة اس

بين خوش«ن آن 

هاي پيامبرا لاش

will, c استفاده
your money

satisfied به

يد قبل از فعل
ن شروع عملي د

» تلاش كردن«

رد گز(ده كنيم 
2رد گزينه (شد 

  :نيد
hing  ام كاري

 

11  

جامع نو( تجربي 

ت كرد و بر آن مي

حدوديت قوا و تو
منادي شخصيتي

كتب يكي جنبة

.است» آخرت« 

 را پرستش كند

ددهنده و شكوف

م هستي و قوانين

تلا«سان نباشد 

can, may, sh

yست و مفعول 

dصفت مفعولي 

  ).3و 

شود و با وب مي
 كه بيانگر زمان

try  به معناي»

ing استفاد) دار
باشپيوتري نمي

 3 .(  
دقت كن»  كردن

توصيه به انجا   

)2(انگليسي 

ش يازدهم؛ علوم

ك فهم آن مي/  

كي ناشي از مح
اند هر يك م يده

گي مهم اين مك

و» دنيا«ان به 

داي خويش خ
  .ه كيست

جود انسان و رشد

، نسبت به نظام

د، اگر عقل در انس

houldتوان از 

اي اس ل دو كلمه
به صجمله نياز 

و 1هاي  د گزينه

يد تكرار محسو
ر ابتداي جمله
yچنين، بعد از 

gفعل (م مصدر 

هاي كامپ م بازي
رد گزينة(يايد 

توصيه«معناي 

ا

سنجش

جزيي كو رسيد

شنفكران در تاريك
متفاوتي را برگزي

  . انسان است

، داشتن دو ويژگ

هي، تقسيم جها

ه است كه تنها
داند كه د و نمي

همه نيازهاي وج

داند مي» كمال«

نام دارد» عقل«

ي نوع اول مي ت
جزو افعال» فتن

جه به مفهوم ج
رد(» كننده ضي

يك قي» ه ندرت
د sinceوجود 

همچ). 2و  1ي 

ag بايد از اسم
 زياد براي انجام

بي toدر با ت مص
به م adviseل 

    
 

 .رست است
نان هر يك به ج

  .رد
 .رست است

فيلسوفان و روش
هاي مت  و ديدگاه

 ماهيت حقيقي
 .رست است

 مكاتب آسماني،
 .رست است

بيني اله ن جهان
 .رست است

 اين آفريده شده
كند  فراموش مي
 .رست است

ء در برگيرندة ه
 .استرست 
«و » خير«ن را 

 .رست است
«ي وجود انسان 

 .رست است
نتيجه در شرطي

پس گرف«عناي 
ي ديگر، با توج

sa  را«به معناي
 .رست است

h  به«به معناي
با توجه به و گر،
ها رد گزينه(يم 
  ).4و  2اي 

 .رست است
gainstف اضافة 

 به صرف زمان
يد بايد به صورت
اي زير براي فعل

www.sanjeshse

در 2گزينه  .6
چن هم«بيت 

مفهومي دار
در 3گزينه  .6

از آنجا كه ف
اند پرداخته

شخصيت و
در 1گزينه  .7

از امتيازات
در 3گزينه  .7

يكي از اركان
در 2گزينه  .7

انسان براي
كند خود را

در 4گزينه  .7
مكتب انبياء

در 1گزينه  .7
انسان، جهان

در 1گزينه  .7
پيامبر باطني

  
   

در 2گزينه  .7
در قسمت ن

back به مع
از سوي. آن

atisfying

در 3گزينه  .7
hardlyقيد 

از سوي ديگ
استفاده كني

ها رد گزينه(
در 1گزينه  .7

بعد از حرف
توصيه مادر
فعل دوم باي
به ساختارها
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advise s

وتري است 

از سوي ). 2
رد ( كنيم 
رد ( شوند 

animals 

  ».نم

  ».كند ي

  ».داشت
  قاً

يي ناسالم 

قرار گرفته 

  ».دهند

ationgroup

somebody a

هاي كامپيو ازي

2و  1هاي  زينه
 little استفاده

مع نبايد نوشته
sشد كه اسم  ي

كن شرمندگي مي
  سيده

ه خيريه اهدا مي
  ايي

 اثراتي خواهد د
طور سابق، سابق

  ».د
  سرده

ل و عادات غذا

  تص، ويژه

اد عموم مردم ق

  وگيري كردن

ستان قديمي بد
  ت

  ».شود مي

1400(  

against doin

اد براي انجام با

رد گز(اده كنيم 
ر نتيجه بايد از

د، به صورت جم
شرطي درست مي

س ناراحتي و ش
ترس) 4 

اهانه خود را به م
توانا) 4 

روي جديد چه
به ط) 4 

كرد ا سرگرم مي
افس) 4 

زندگي غيرفعال

مخت) 4 

ه بسيار زيا توج

جلو) 4 
  .د

ة طولاني با دوس
لذت) 4 

ريكايي كلمات م
   داشتن
  ش يافتن

/17/02 دوموبت 

ng something

 صرف زمان زيا

حال ساده استفا
به هيچ باشد، د

همراه عدد باشند
ت و تنها به شر

احساس م داشتم،
 خر

آمد بازنشستگي
 

كنيم كه اين دا
 نمينا

وران جواني ما ر
  سردرگم

 داراي سبك ز

 ه

شتن وزن مورد

 ت كردن
دقت كنيد» فتن

تر از يك مكالمة
 ف

 بريتانيايي و آمر
د داشتن، حيات
ش دادن، كاهش

12  

جامع نو( تجربي 

g  انجام كاري 
يه مادر به عدم

 شرط از زمان ح
اچيز و نزديك ب

thous اگر به ه
نيز نادرست است

  ). 1د گزينة 

كه با پدر و مادر
مفتخ) 3 

واره بخشي از درآ
تنوع) 3 

بيني ك ينان پيش
با اطم) 3  

سفرهايش در دو
گيج،) 3 

رادي است كه

شبيه) 3 

براي كم نگه داش

دريافت) 3 
د توجه قرار گرف

ه من لذتي بيشت
تخفيف) 3 

ل هر دو ديكتة
وجود) 2 
كاهش) 4 

ش يازدهم؛ علوم

توصيه به عدم   

بيانگر توصي كه 

بايد در قسمت
جه بايد بسيار نا
and, million

ten million ن
the رد(بود  مي

رفتار نادرستي ك
 ده

دي است و همو
 

توانيم با اطمين ي
ر خوش مشرب

هاي جالب از س 
 م

اري مختص افر

 ب

هاي مختلف ب اه

  كردن
مورد«به معناي  

جود دارند كه به
 ل

هنگ لغت شامل

سنجش

1لا تنها گزينة 

قسمت نتيجه، 
جمله، ميزان توج
n, billion, ..

nعد از ساختار 

… ,these ,د 

طر آن اشتباه و ر
شرمند) 2 

پيرمرد سخاوتمند
زيبايي) 2 

ن اطلاعات ما مي
به طور) 2 

ا روايت داستان
سرگرم) 2 

رسد اين بيما ي

محبوب) 2 

يد او بر روي را

ك) 2  تبادل
receive atte

مي در جهان وج
محصول) 2 

دانم، فره من مي
  
  

    
 

ساختارهاي بالا
  .اشد

 .رست است
در ق willوجود 

وجه به مفهوم ج
.كلمات). 3و  2

بع ofبكارگيري 
معرف اسم مانند

 .رست است
من به خاطر«: ه
 

 .رست است
آقاي جيمز پ«: ه

 .رست است
براساس اين«: ه

 روان و سليس
 .رست است

پدربزرگم با«: ه
 

 .رست است
به نظر مي«: له

 رس، موجود
 .رست است

تحقيق جد«: له

 ن
entionاژگاني 

 .رست است
چيزهاي كم«: ه

 .رست است
تا آنجا كه م«: ه

 ودن
 شتن

www.sanjeshse

با توجه به س
با درست مي

در 4گزينه  .7
با توجه به و
ديگر و با تو

2هاي  گزينه
بك). 3گزينة 

داراي يك م
در 2ه گزين .8

ترجمة جمله
مطمئن) 1

در 1گزينه  .8
ترجمة جمله

 خيريه) 1
در 3گزينه  .8

ترجمة جمله
به طور ر) 1

در 2گزينه  .8
ترجمة جمله

ترسيده) 1
در 4گزينه  .8

ترجمة جمل
  ».هستند

در دستر) 1
در 3گزينه  .8

ترجمة جمله
  ».است

قول دادن) 1
به تركيب وا

در 4گزينه  .8
ترجمة جمله

 رسم) 1
در 1گزينه  .8

ترجمة جمله
شامل بو) 1
انتظار دا) 3
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با توجه به 
ديگر، اسم 

دقت ). 4و 

به معناي  
فراموش « 

  .ت

ationgroup

ب). 4و  1هاي  ه
از سوي د). 2 

و 2هاي  د گزينه

  طور كامل

  ش

  ه، امتياز

forgetز فعل 

forg به معناي

ترين است نزديك 

1400(  

رد گزينه(ه كرد 
و 1هاي  زينه

رد(ع بسته شود 
  ).2و  

به ط) 4 

تلاش) 4 

نكته) 4 

بعد ا). 3و  2ي 
getنيد كه اگر 

  .نيم

 -----------

 ----.  

/17/02 دوموبت 

ل كامل استفاده
رد گز(ي است 

تواند جمع و نمي
1هاي  رد گزينه

 رت

 له

 رسي

هاي رد گزينه(د 
دقت كن). 1ينة 
استفاده كن) دار

ز نظر معنايي به

 .سخ بدهد
  .كند يد مي

-------------

  است؟ ها وش

  . يافت

13  

جامع نو( تجربي 

وان از زمان حال
ايي غير منطقي
 شمارش است و

t  ر(استفاده كرد

به ند) 3 

مرحله) 3 

دستر) 3 

to استفاده شود
رد گزي(ده كرد 

د ingفعل (صدر 

  .است --- 

ده شده است از

جواب ماند پا بي

ن بيشتري تولي

-بشوييد، حد از 

جو بردن بين از 

ادامه خواهد -- 
 شوند ي

ش يازدهم؛ علوم

تو ته است، نمي
ظ معنابه لحا 

ساختار غيرقابل
toن از مصدر با 

  وضعيت

 ده، نوع

oيد از مصدر با 

استفاد toدر با 
 بايد از اسم مص

   شده است

-----------زا 

ر آن خط كشيد
  »ب

  چيست؟ 2
بي 2در پاراگراف 

  ست؟
پوست شما روغن

بيش را خود ت

براي روش رين

-------------
نمي جوش جاد

سنجش

مان جمله گذشت
few  وlittle

در اين س» شكل
diffic توان نمي

 مكرراً) 2 

شرط،) 2 

محدود) 2 

باي» خواستن« 
بايد از مصد» ي
ز آناباشد بعد  

 چيست؟
اوينچي نقاشي

ن تابلوي موناليز
  ي

زير 2ر پاراگراف 
عجيب و غريب« 

2ط با پاراگراف 
كه د اليؤتا به س

است د زير درست
يط پراسترس، پ

صورت اگر كه ت
  زد خواهيد ي

بهتر زير موارد ز

---حث در مورد 
ايج باعث لزوماً ت

    
 

 .رست است
اين نكته كه زم
wله، بكارگيري 

d  مش«به معناي
cultyد از اسم 

 .رست است
 طعاً

 .رست است

 .رست است

 .رست است
 ask به معناي

كردن انجام عملي
»رة انجام كاري
 .رست است

ان براي متن چي
زن كه توسط دا

 .رست است
رمين اشلكتر، زن
يب زادة ايتاليايي

 .رست است
“unearthكه در

“straبه معناي
 .رست است

در ارتبا 3گراف 
كند ت تلاش مي 

 .رست است
يك از موارد كدام

ر كردن در شرا
 .رست است

گرفت نتيجه وان
بيشتري هاي ش

 .رست است
از يك كدام متن،

   موارد بالا
 .رست است

مال بسيار با بح
چرب و شكلات ي

www.sanjeshse
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difficulty

كنيد كه بعد
در 3گزينه  .8

حتماً، قط) 1
در 1گزينه  .9

 نگرش) 1
در 2گزينه  .9

 عنوان) 1
در 4گزينه  .9

بعد از فعل
فراموش ك«

كردن خاطر
در 4گزينه  .9

بهترين عنوا
هويت يك ز

در 2گزينه  .9
طبق نظر آر
يك زن نجي

در 3گزينه  .9
”hlyكلمه 

”angeكلمة

در 4گزينه  .9
كاركرد پاراگ

3پاراگراف 
در 2گزينه  .9

تن كطبق م
به هنگام كا

در 2گزينه  .9
تو متن مي از

جوش احتمالاً
در 4گزينه  .9

م به توجه با
از كدام هيچ

در 3گزينه  .1
متن به احتم

غذاهاي چرا
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) اول دي(     
  

  .د

Q A= ×  

ـاي تونـل       

بـا  . كننـد  ي

ationgroup

ين در آخـر آذر
. خورشيد دارد

  .ت

باشد متفاوت مي

V /× 1 5

  .د

  .شوند مي

ـوارد از كاربردهـ

حرايي اقدام مي

1400(  

كـه سـياره زمـين
(152  را تا

ل مهيا شده است

  .د

ربوط به دوران م

  .تند

.  

  .د

m
( /

s
=

3
1 5

باشند ش خاك مي

محسوب مي بنات

 كـرد سـاير مـو

ين بازديد صحچن

/17/02 دوموبت 

خورشيد است ك
 km)   

دها ميليون سال

شود تبديل مي 

ها مر موارد دوره

 سيليسيم هستن

شود رداشت مي

نامند  را زمرد مي

mعمق ×( ×5

ه باعث فرسايش

  .ت

كربهاي  زو كاني

ها اشـاره يروگاه

همچاي و  اهواره

14  

جامع نو( تجربي 

 زمين به دور خ
 بيشترين فاصله

ج و در طي صد

4دار آرگون  

در ساير م. ستند

اي عنصررارد د

سليمان تكاب بر

شود ز يافت مي

mمق 

s
× 2

  .است

وارد مطرح شده

گ ناپايدارتر است

(CaMg( جز

رزميني مانند ني

هاي هوايي و ما 

  شناسي زمين

ش يازدهم؛ علوم

مدار چرخش دة
و در اول تيرماه

ست فعلي بتدريج

شي به عنصر پايد

ن سنوزوئيك هس

  .شود ج مي

واساير م.  است

ر منطقه تخت س

 كه به رنگ سبز

m
/

/ m
=

×

1 5

1 5
عم 

  .ستابي است

ه مخروط افت ا

ي كه ساير مولاح

كمتر باشد، سنگ

CO)ت  ) )3 2

رو، تأسيسات زير

ستفاده از عكس

ز

سنجش

دهندسؤال نشان
(147     و

رايط محيط زيس

، پس از فروپاش4

 مربوط به دوران

لز مس استخراج

عنصر سيليسيم

ل قبل تاكنون در

سيليكات بريليم

m
s /

m
s

=
×

3

2


بط با سطح ايس

دهند سؤال نشان

ت در حخاك اس

ها ك ر برابر تنش

(CaC و دولوميت

 به ايستگاه متر

ها، با اس ي گسل

    
 

 .رست است
ح شده در اين س

km)صله   
 .است رست

 معتقدند كه شر
 .رست است
4اي پتاسيم  
 .رست است

ترنري و نئوژن
 .رست است

رزقان فلونگون و
 .رست است

(PbS) فاقد ع
 .رست است

طلا از هزار سال
 .رست است

ترين س  و گران
 .رست است

m5

 .رست است
شيه موئينه مرتب

 .رست است
ح شده در اين س

 .رست است
مانع فرسايش خ

 .رست است
ها در مت سنگ

 .رست است
COلسيت  )3

 .رست است
توان ي مغار مي

 .رست است
ن براي شناسايي
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  .ميده شد

س صـدق      

  .ده است

ي اسـتقرار     

yا  x=  

y x= −  

  

Δ > →  
(a )− 22  
P a= +  

]ده     , ]4 

ationgroup

  .د است

واتر نامكمربند گ

د گسـل معكـو

واقع شد ،ر دارد

ـؤال بـا راسـتاي

d  : فاصلهA تا

تا  Aفاصله  

a (a→ − +2 4
a> → −2 2

P+ → >4 6

منـه در محـدود

1400(  

درصد 1/ از 

  .د

 منطقه به نام ك

هـا در مـورد گـي  

  .كنند عبور مي

  .يرد

شرق كشور قرار

 شده در اين سـ

d
α − α

=1
2
2

d
α +

=2 2
 :

)+ > →4 
−ا  >2 2 5
P  6+يا 2 5

 با توجه بـه دام

/17/02 دوموبت 

سته زمين كمتر

 زياد وجود دارد

همين دليل اين

سـاير ويژگ. كند

ها ع ه محيط هم

گي طالعه قرار مي

  .ه است

كه در شمال ش ي

هاي مطرح سل 

α α
=

2
  

α α
=

2 3
2 2

a a− >2 4 1
a − < −2 يا 2

P < −6 2 5

قرار دارد كه −)

15  
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واني آنها در پوس

ي سياه به مقدار

به ه. ار رايج بود

ك بالا حركت مي

ساير امواج از. 

مورد مط) تونيك

 ايران واقع شده

 خراسان رضوي

حالي كه ساير گس

d d→ =1 23

6
a→ >2 5

,حدوده  ]−∞ 4

  )2(ياضي 

ش يازدهم؛ علوم

  .شود ي نمي

شوند كه فراو مي

ي رسي و ميكاي

الي آمريكا بسيا

ت به سميواره ب

كند مد عبور مي

تكت(ساخت مين 

ق و جنوب شرق

س واقع در استان

غربي است در ح
  .وند

                 2

<يا   +2 2 5

x−4 در محد

ري

سنجش

 گسل شناسايي

جزيي محسوب م

هاي يايي كانيم

اتر در نيمه شما

 نسبت به فرود

هاي جام  محيط

ميها در شاخه ز ه

ن ساختي شرق

سهرستان سرخ

تقرار شرقي ـ غ
شو قشه ديده مي

 

                  

 

a < −2 2 5

 
]وده  , )1  و

    
 

تجزيه شيميايي
 .رست است

ي جزو عناصر ج
 .رست است
شيم ر در تركيب
 .رست است

دهم بيماري گوا
 .رست است

عكوس فراديواره

 .رست است
ين لرزه فقط از
 .رست است

شكيل رشته كوه
 .رست است

ن در پهنه زمين
 .رست است

خانگيران در شه
 .رست است

 داراي روند است
نوبي در روي نق

.درست است 

                   

.درست است 

5

.درست است
x در محد −]

  

www.sanjeshse
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  .كنند نمي
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ذخاير گاز خ
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.خواهد بود
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[ , ) +1  

A B+ +  

t→ =1  

A M C
Δ

  

  

BE D :
Δ

  

  
BM=⎯⎯⎯  

  

N DC ~
Δ

  

  
S S

S
=3  

x a

ax

 −


−

2

2  

  
→ Δ ≤  

ationgroup

[ , ]+ =4

C D+ + = 3
A

B

=
→  =
1 4

AN MD
:
AC MC

=

AE MD

AB BM
=

MC AN

AC
=⎯⎯→

~ A BC
Δ

→

S (S S )

S

− +1 2

ax

x

+ ≥ →

+ ≠ →





1
4 1

a→ −2 4

1400(  

[ , ) [ ,= +1 2 

t° → +36 7

E
°

→ =
°

 1

7
4

D
(

C

D
( )

M
2

AE A

AB A
= →

S NC
(

S AC
=2

) S

S
= − −11

x b

→

→ =

≤ → − ≤4 2

 .رقرار است

 .د

/17/02 دوموبت 

]2

A B= =7 4  

A t→ = 7  
B t= 4  
C D+ = 2  

t t+ + =4 25

= 55

( )1

)

AB AE

AC AN
= =

AM

MB
  

  

A M
Δ

  

) ( )= =2 23
8

S

S
= −2 251 64

a≤ ≤ 2

همواره بر

يك ريشه دارد

16  
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C D
t

+= =25
t

t25
= °36 

/= =3 754 

M AN

B NC
= =

M N ~ A BC
Δ Δ

= 9
64

− =9 3
4 64 64



  .گيريم جه مي

ش يازدهم؛ علوم

  . شد

5

5
3

S
C (

S
→ =1

~ / 47

R است نتيج −

سنجش

نخواهد 3 برابر 
  

 

 

AM
) (

AB
=2 5

8

 
}صورت ه  }b−

    
 

ارت هيچ وقت
 .درست است

.درست است 

.درست است 

) =25 25
8 64

.درست است 
هدامنه تابع كه ب
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ax −2 4  

D :R→  

fD :[−  

  
{gD : b  

.  
fD D=  

f (x)→  

f

g

D :

D

  
 

 
  

  
y f= ×  

x≤ ≤⎯⎯⎯  

S
×= 2
2  

y f −= 1  
f (−→ 1  

y f (x=  
( , )→ 4 1  

  

ationgroup

xيا   + =4 1 

R
 − → 
 

1
4

a a
, ]2 2

}b

aه  =  باشد
gD a→ = 

) x= − 22

x

x

− ≥
→

≥




4

g (× = −4
y⎯→ = −2 4

=4 4

(x )+ + ⎯1 1 2
( )α + = →1 3
x )− − α ⎯1
)

1400(  

a

Δ = →

 = → −





1

b
−→ = →1

4

د كهده ي رخ مي
, b = 

{f+ → =1

x→ ≤ ≤ 2

x x)+ ×

x x− − = −4

A( , )α⎯⎯⎯⎯→5

f ( )→ = α3
x y=⎯⎯⎯→ =4

/17/02 دوموبت 

a

x

− =

− + =





16 4

4 1

 

ab
− ≤ ≤1 1
2 2

اشد و اين وقتي

{ }( , ) b→1

( x− −4
x− 2

f ( )−→ α +1 1
α +1

f ( )− − α4 1

x≤  
x≤1  
x≤2  

(a ×  
a +3  

  
  

17  
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a

x

→ =

→ =

4
1
4
x

y
x

+=
− +

2

4 

هم تك عضوي با

b ,c= =1

x ) = −4

+ =2 5

α = α + − α1

x [x]< →1
x [x]< →2
x [x< →3
) ((a )+ +1 1

/+ = →3 7 5

ش يازدهم؛ علوم



+. جواب است
+

1
1

ه fدامنه تابع 

x x−

α =1

y= → =
y= → =1

] y= → =2
) ) ((a× + +1

a /→ =1 5

سنجش

aفقط  =  ج

 

ست پس بايد د

 

 

 
a=
a +1
a= + 2
) ) /+ × =2 1 7

    
 

a− پس ف 2≥

.درست است

g تك عضوي ا

.درست است 

.درست است 

.درست است 

/ 5
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( )
π − α2  

→ −α =  

A =
+1

  

co− ≤1  

x
π ≤ ≤6  

−→ ≤1
2  


min

→ − +1  

b− + =1  

f ( ) =1  

f ( )
π =3
2  

f (x)→  

f ( )
π =6  

  

f (d) =  

x = →  

x = →1  

x c= →  

a b+ ×3  
log b =4  

ationgroup

) ( )+ π − α

π= =5 19  

cos

cos co

− α
+ α +

31

osα ≤ → −1

−π≤ π→ ≤6
sin(x

π≤ − 3


n

b sin(x+ ≤ 2

b= → =3 4

b→ =1 1

a= → − +3
2

) sin x
−= 1
2

c (
−→ 1 1
2 2

c
−= →3

4 2

y l→ = 

y b→ = = −

y l→ = →1

a+ = →2 43 1
log lo= +1

1400(  

π= → α47
18

°

(

os

α −=
α2

1

cos− ≤ − α1

x
π≤ − ≤ 2
3 3

)
π ≤ → −1 1

x ) b
π− + ≤3

max→ =4

a+ = →31 2
x +1

) c+ = →1

sin d
− + =1 12

( b)log − =1
3
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  .دو

  .سازد مي
HC  توانـد مـي

صـفحه   10ل      

لين و از بـين ر
تواننـد گلـوكز ر

انتقال از طري خ

تر اس اي كند كم

1400(  

دمـا و درد مـده  
ر تغييرات دمايي

هاي بزرگ هرگ
  .رندرار دا

.4جنين و  ةندي
ت كه بندناف از
ها  حالي كه لايه

شو ت ايجاد ميس

 بدن جنين را نم
CG هورمـون   

 توجـه بـه شـكل

يدكننـدة انسـول
ت د گلـوكز نمـي  

  .ي اين غده

نيست، بلكخوني 

ا ارهاي ماهيچهت

/17/02 دوموبت 

گيرنـدين ميان 
توانند در اثر  مي

نند برخي سياه
ها قر سرخرگة 

زاي هايهي از لاي
ت و بخشي است

شود، در ح جاد مي
ستوسيوني بلاس

هاي مختلف ت
ترشـحـش بـا       

هـا بـا ر گزينـه  

هـاي تولي اختـه  
ن كه در كمبود

  .ه دست آورند

ست نه كم كاري

اي خوه ريق رگ

  .كند مي

 

 
  .دجود دار

نسبت به ت) يژن
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جامع نو( تجربي 

ت، دردند كه از اي
يكري حواس پ

بدن ماهايي از  
دن مانند ديوارة

يكي. 3. ه جنين
اشاره نشده است 

ايجا) روفوبلاست
هاي درو ز ياخته

  .د
 نتيجه همة بافت
گيـريم، ايـن بخـ

سـاير.  دريافـت 
  .اند صحيح

گاه ايمني بـه يا
هاي بد گر ياخته

بهها  ي پروتئين

شح كورتيزول اس
  يابد نه كاهش

شين از طريز پي

 درستي كامل م

 .ماس نيست ت
  .ندارد

 .ر تماس است
اي در شبكيه وج

نندة اكسيك خيره
  . دارند

ش يازدهم؛ علوم

س، دما، وضعيت
ي اين بخش از

  .ست
  .نيست

ست درون بخش
هاي ديگر بد خش

ن يا درون شامه
درسي به آن ب

تر(ت سلاستوسي
ن تودة دروني از

دارد لتناف دخا
جنيني است، در
ـون در نظـر بگ

كنند نه جاد مي
ص 30و  23حات 

ليل حملة دستگ
از طرف ديگ. بد

ها يا حتي يز چرب

ه و افزايش ترش
ي زايش ميفكز ا
وفيبه هيپ موس

عبارت را به» ج

كه با عدسي در
 عدسي اتصالي 
 كه با عدسي در
ا روطي و استوانه

پروتئين ذخ(ن 
تري كم) شايي

سنجش

استمشامل حس 
هر دو. ك شوند

ي درد صادق نيس
ي دمايي صادق ن
يي علاوه بر پوس
بر پوست، در بخ

آمنيون. 2جنين، 
اما در كتاب هشد

ز لاية بيروني بلا
ستند كه خود اين

يل جفت و بندن
كي از سه لاية ج
ا جزيي از كوريـ

  .شداؤثر ب

ي عصبي را ايج
ن كتاب در صفح

به دل يكت نوع 
ياب ن افزايش مي

د نياز خود را از

ي غدة فوق كليه
ئيد، مصرف گلو
سين از هيپوتالام

  .موس است

ج«ه تنها مورد ك

شبكيه است كم 
بابيه است كه 

ها است  مويرگ
هاي مخر گيرنده

قدار ميوگلوبين م
ساختارهاي دو غش

    
 

 .رست است
ي شپيكر  حس

 مكانيكي تحريك
  :ها ر گزينه
هاي يرندهراي گ

هاي راي گيرنده
هاي دماي گيرنده

 درد نيز علاوه ب
 .رست است

يا برون شامه ج
آورده ش 99سال 

وريون ازكتاب ك
اي دروني هس ته

  :ها ر گزينه
شكيكوريون در ت

ها يكيتن 3خش 
را) 4(گر بخش 

 از جسم زرد مؤ
 .رست است

هاي  شنوايي پيام
و متن اين 2سي 

 .رست است
خودايمني ديابت
ظت گلوكز خون
وريم انرژي مورد

  :ها ر گزينه
مربوط به پركاري
در پركاري تيروئ

ستو تقال اكسين
عصبي هيپوتالام

 .رست است
كل عدسي است 

  :د
ترين لاية چشم 
عنب رنگي چشم 

ايع مترشحه از
ساس به نور در گ

 .رست است
اي تند، يچهماه

س( ميتوكندري 

www.sanjeshse

در 3نه گزي .16
هاي گيرنده
هاي گيرنده

بررسي ساير
بر) 1(گزينة 
بر) 2(گزينة 
گ) 4(گزينة 

هاي ندهگير
در 3گزينه  .16

كوريون ي. 1
در كنكور س
طبق متن ك
از تودة ياخت
بررسي ساير

ك) 1(گزينة 
بخ) 2(گزينة 
اگ) 4(گزينة 
ترونپروژس

در 1گزينه  .16
هاي گيرنده
شناس زيست

در 1گزينه  .16
در بيماري خ

ها، غلظ ياخته
مجبوبگيرد، 

بررسي ساير
م) 2(گزينة 
د) 3(گزينة 
ان) 4(گزينة 
هاي ع ياخته

در 1گزينه  .16
منظور سؤال
بررسي موارد

داخلي) الف
ساختار) ب
زلاليه ما) ج
ماده حس) د

در 3گزينه  .16
در تارهاي م
تارها تعداد
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تري  ت بيش

هـوازي   ـي 

  . است

ه بـرگ در    

اي سـفيد   
شـيميايي،   
واجهـه بـا    

در . شـود  ي    
ي از رويـان   
رم مـادگي    

-ن هورمـو 

ها  يپ، زرد 
در  مـه ه ـ   

ند كـه در   

اي  ي رشته

ationgroup

اند و مقاومت ده

ن از راه تنفس بـ
.  

اي تند  ماهيچه

 شده اسـت كـه

هـا يـب، گويچـه    
هـاي ش يد پيـك 

تواننـد در مو مـي      

  .شود ه مي

چـك ايجـاد مـي
شـيكنـد و بخ  ي 

بخـش متـور. د 

به) ج(زينة ا گ

هاي اسكلتي چه
 بـدن نسـبت بـ

فرسـتن ه ميمخچ

بافت پيوندي نوع

1400(  

قامتي ويژه شدت

 تارها است چون
.كنند  كوتاه مي

بوط به تارهاي

مشخص. شود ي
  

بـه ايـن ترتي. د
خوارها با تولي ت

 زنـده بماننـد مـ

  .شوند ده نمي
B  وT مشاهده

ات ياختـة كوچ
را ايجاد مـي در
انـد صـحيح  2 ي 

و در ارتباط با ن

ضعيت در ماهيچ
هاي مختلف مت

و تعادل يعني مخ

از ن )هانه تارچه

/17/02 دوموبت 

راي حركات است

تر از ساير د كم
رهاي خود راوم

ه بخش دوم مر

 اتيلن توليد مي
.كند  توليد مي

شود رها مي) يي
رشتها و د ويرگ

ر صـورتي كـه 
  . ترشح كنند

در خون مشاهد
Bهاي  نفوسيت

از تقسيما نرويا
رويان و گياه ماد

شناسـيب زيسـت 

  . اند ه صحيح

  .ت
ا اين دو هورمون

كانيكي حس وض
 قرارگيري قسمت

وضعيت بدن وم 

 
ن( اي اسكلتي چه
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اين تارها بر. ست

اي تند ي ماهيچه
ت تندتري ساركو
ست، در حالي كه

هاي جانبي وانه
اكنندة ديواره ر

عي پيك شيميا
اي ديوارة موه ته

هـا در ين ياخته
رون نوع يك را

تي هستند كه د
صي است و در لن

  .است) ريتي

ر. آيند وجود مي
كه ارتباط بين ر

كتاب 130فحه 

 FSH همواره

سيت ثانويه است
في در ارتباط با

  . كرد

هاي مك يرندهگ. 
ز را از چگونگي
 به مركز تنظيم

  .دو
 .ي وجود دارد

اي ماهيچه تاره

ش يازدهم؛ علوم

اي كند اس هيچه
  

مغذي در تارهاي
ن تارها با سرعت

اي كند اس ههيچ

 تأثير آن، در جو
ك ي تجزيهها نزيم

  

نوع( هيستامين 
از طرفي ياخت. د

ا. خوانند  فرا مي
اينترفر ن دفاعي

خوارهاي بافت گانه
ه دفاع اختصاص

دندر(اي   دارينه

چك و بزرگ به و
آيد ك وجود مي ه

صف 14به شكل 

و LHهاي  ن

ح اسپرم با اووس
دي مثبت و منف

ك مي  توان اشاره

شاره داردصلي ا
غزها م ن گيرنده

هاي خود را يام

شو رك ديده مي
مايع مفصلي ةزند

دسته ةكنند حاطه

سنجش

ط به تارهاي ماه
.هندد نشان مي

د شده از مواد مغ
اين. آورند ت مي

ماهط به تارهاي 

ي است و تحت
ن به اكسين، آن

.باشند ن ميليات

اي آسيب ديده
شوند هدايت مي

به محل آسيب
سط آنها پروتئين

خوارها بيگ رشت
صاصي مربوط به

هاي د ياختهلكر

 دو ياخته كوچك
زرگ، بخشي به

ها با توجه ب زينه

ارتباط با هورمو

زايي در گرو لقاح
ه تنظيم بازخورد

هيپوتالاموسه 

پسول مفص به ك
اين. ها قرار دارند

كنند و پي لع مي
 

در مفاصل متحر
ساز ةفصلي، پرد

همانند غلاف اح

    
 

  :ها ر گزينه
بخش اول مربوط
ستگي از خود ن
مقدار انرژي آزاد

تر به دست را بيش
مربوط خش اول

 .رست است
ل چيرگي رأسي
ايش نسبت اتيلن
ها در ارتباط با ا

 .رست است
ها ز ماستوسيت

ع آسيب هضه مو
 سفيد خون را ب
 آلوده شدن توس

  :ها زينهر گ
ها در توسيتماس

هاي اختص گيرنده
رتباط با عملدر ا

 .رست است
ختة تخم اصلي
 تقسيم ياختة بز

ساير گز. شود ي
  .ت

 .رست است
در ا) د(و ) ج(، 

  :د نادرست
ز  مراحل تخمك

به) الف( گزينه 
نده و مهاركنند

 .رست است
روي شكلبر ل 

ه وشاننده مفصل
ن و حركت مطل

 . مغز قرار دارد
  :ها ر گزينه

پسول مفصلي د
ر زير كپسول مف
پسول مفصلي ه

www.sanjeshse

بررسي ساير
بخ) 1(گزينة 

خسنسبت به 
م) 2(گزينة 

اين انرژي ر
بخ) 4(گزينة 

در 4گزينه  .16
اكسين عامل
پاسخ به افزا
ه ساير گزينه

در 4گزينه  .16
در التهاب، ا

به تري بيش
هاي گويچه
ها و ويروس

بررسي ساير
م) 1(گزينة 
گ) 2(گزينة 
د) 3(گزينة 

در 3گزينه  .1
از تقسيم ياخ
حالي كه از

محسوب نمي
تخمدان است

در 3گزينه  .1
،)الف(موارد 

بررسي مورد
يلمكت) ب

در ارتباط با
كننهاي آزاد

در 4گزينه  .17
علامت سؤال
و كپسول پو
هنگام سكون
پشت ساقه

بررسي ساير
كپ: 1گزينة 
در: 2گزينة 
كپ: 3گزينة 
  .است
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يي باشـند  
هـا،   حـرك  

ي عصبي و 
هـاي   رنـده  

ن را توليـد  
ط بـه ايـن    
-ملكرد ژن

نـدارد  ري   

اط داشـته    

يش دهـد،      

نقش  Tي

 از جنـين   

ر سـاختار   

 به مرحلـة  
هاي  ستوانه

شـود    مـي    

ationgroup

هاي شيمياي يك
ايـن محـا انـواع   

هاي نها به ياخته
زامـاً گيركه ال د

وتئين اينترفرون
مربـوط هـاي ژن  
ها محصول عمن

ي الزامـاً تراگـذ

  .تدق نيس

بانه روزي ارتبـا

 از روده را افـزاي

هاي وغ لنفوسيت

ي دارد كه ابتـدا
  .گيرد رار مي

دار موجـود د ك

حالت دوم ورود
اس( يا سانتريول 

سـت كـه باعـث

  .شود مي 

1400(  

ها يا ديگر پي مون
طعاً در ارتباط بـ

تن )2(و ) 1(ي ا
وبايد ذكر ش 4 

  .ند

ي خود بايد پرو
ند بايـد قطعـاً ژ

ايد پروتئينوانده

 هر ياخته ايمني

س نباشند، صاد

هاي شـب م ريتم
  . ص كرد

جـذب كليسـم

در بلو ينتيموس
  . دارند

اي سبناك و ژله
فاده جنين قرست

هاي مژك ه ياخته

ت و حاس Sلة 
نكميا ك جفت

ه استيكي ياخت ـ

سرطان برداشته

/17/02 دوموبت 

هورم ،ي عصبي
قط. كنند  حريك
ها گزينه.  دهند

ةارتباط با گزين
ياخته قرار بگيرن

يفاي نقش دفاعي
ساخت آن را دار

خو 90صفحه  6

در ضمن. كند ي

ه آلوده به ويروس

رسد در تنظيم ي
ورمون را مشخص

توانـد ج ي كه مي
  .ود

ترشح هورمون ت
تير يافته دخال

اي چس مك ديواره
ي اوليه مورد اس

مربوط به )2(ة 
  .ست

ل ورود به مرحل
ت هستة خود يك

  .ست

ژنتي ةرات در ماد

 يا مشكوك به س

25  

جامع نو( تجربي 

هاي نوع ناقلي از 
ي شيميايي را تح
بت به آنها ارائه
شاره دارد و در ا
توانند بر سطح ي

 نوع دو، براي اي
ي كه توانايي س
6ور كه در فصل 

روس صدق نمي

دو در صورتي كه

ت، اما به نظر مي
عملكرد هوتوان  

به شكلي Dن 
شو ش كلسيم مي

 بالا است و با ت
هاي خودي تغيير

ها، تخم در ماهي
س به عنوان غذاي

گزينة. است 2ي 
اس 52در صفحه  

دهد، حالت او ي
در مجاورت سان

اس S به مرحلة 

تغيير يا تغييري 

 بافت سرطاني

ش يازدهم؛ علوم

هاي شيميايي ك
هاي گيرنده ،نند

سخ مناسبي نسب
هاي عصبي اش ل

ت ه نيستند و مي

ه نوع يك و چه
فرونيهر نوع اينتر

همانطو . باشند

مني آلوده به وير

اينترفرون نوع د

وبي معلوم نيست
الزاماً نميروزي 

ر تبديل ويتامين
ل كاهشا به دلي

  .رد
وزادي و كودكي
ه رطاني و ياخته

د. ستخواني است
و سپس كند مي 

شناسي ب زيست
2شناسي  يست

 دو حالت رخ مي
انساي  تك هسته

 مربوط به ورود

  . حيح نيستند

عضي، ب)ي از آنها

ام يا بخشي ازم

سنجش

توانند پيك ي مي
توان رجي نيز مي

ته باشند كه پاس
د آنها يعني ناقل
يي درون ياخته

ه اينترفرون چه
ا براي توليد هه

(D تهداش خود

هاي غير ايمن خته

كننده ا شحي تر

 در انسان به خو
شبانه رهاي  يتم

 پاراتيروئيدي در
ها ندن استخوان

اشاره دا  T3ن 
س در دوران نو

سرهاي  ي ياخته

اراي اسكلت است
حيطي محافظت

كتاب 36صفحه  
متن كتاب زي) 3

G)رفاز  در 1(
هاي پيكري ت ته
ها ساير گزينه. 

ط با سرطان صح

نه بعضي(رطاني 
  .ج شود

ت كه در آن، تم

    
 

 .رست است
 شيميايي داخلي
ي شيميايي خار
 بايد وجود داشت
ربشيميايي كوتاه

هاي شيميا پيك
 .رست است
كننده هاي ترشح

ه يجه اين ياخته
(DNAدنا را در 

  
  :ها ر گزينه

براي ياخ: 4و  1
  

هاي اختهر مورد ي
 .رست است

رمون ملاتونين د
 با اختلال در ري

  :ها ر گزينه
هورمون شنق 

م مانكه سبب نر
 كمبود هورمون

عاليت غدة تيموس
ايي كه در شناس
 .رست است
د ل نوعي ماهي

مل نامساعد مح
8شكل فعاليت 

3(گزينة .  است
 .رست است

ين مرحله اينتر
ر دو حالت؛ ياخت

.دارند) ود بر هم
 .رست است

 موارد در ارتباط
  :د

صلي هر نوع سر
ه از كنترل خارج
داري روشي است

www.sanjeshse

در 2گزينه  .17
هاي محرك

هاي و محرك
هايي ياخته
هاي ش پيك

پاختصاصي 
در 3گزينه  .17

ه اختههمة ي
كنند، در نتي

ها ر پروتئين
 .ها هستند

بررسي ساير
هاي  هگزين

) ماكروفاژ(
در: 2گزينة 

در 4گزينه  .17
عملكرد هور

پسباشند، 
بررسي ساير

به: 1گزينة 
اشاره دارد ك

به: 2گزينة 
فع :3گزينة 

مهمي دارد
در 4گزينه  .17

منظور سؤال
در برابر عوام

ش) 1(گزينة 
خط جانبي

در 1گزينه  .17
ليز اوخروج ا

G. در هر
موتوخالي ع

در 4گزينه  .17
هيچ يك از

بررسي موارد
علت اص) الف

چرخة ياخته
بافت برد )ب
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واحي ديگر 

رتباطي بـا  

يك جفـت  
هـاي تـك   

و  2شـكل   
يم كسـب  
ـراي قـرار     

. ديل شـود  
ـة كشـنده    

ها دربارة  نه

 ،نـد رو  مـي 

هـاي دولاد  

حاصل رشد 

اي   دارينـه 

ationgroup

 
 ويژه لنف به نو

ار  ياخته است و

 تشكيل داراي ي
ه تـن   داراي فـام    

  .د

ه بـه شها با توج 
ديد ت را در اپي

هسـتند كـه بـ 

اي تبـد  دارينـه 
مرتبط بـا ياختـ

گزينساير . فعال

مكرة مخ مقابل

ه  توسط ياختـه 

كه ح باشدي مي

الزاماً ياختةيت 

1400(  

 .اردز دخالت د
يان خون، يا بهر

  .نيست

ريزي شده رنامه
  

لافاصله پس از
 جسـم قطبـي

دشون ي ايجاد مي

ساير گزينه زامه
ها توانايي حركت

)Yو  X(ـي   

خوار يا ياختة ت
م) 4(و گزينة ل 

دهد نه انتقال ف

ك چشم به نيم

هاي گره  كيسه
  .باشند

حقيقي ميوهس 

  .شود 

غيير هر مونوسي

/17/02 دوموبت 

شندة طبيعي نيز
ه و همراه با جر
نجام اين عمل ن

تباط با مرگ بر
.شدة ياخته است

لالاداند و بي تك
ضاعف و دومـين

رحمي ةدرون لول

مهاي زا ر ياخته
ه همزا 3با گزينة 

هـاي جنسـ تن م
  .ند

تواند به درشت مي
وسيت و بازوفيل

 يل شده رخ مي

صب بينايي يك ع

مان تشكيل در
ب گردة نارس مي

شده است، پس م

 

دانه استفاده مي

آيند اما از تغ  مي

26  

جامع نو( تجربي 

حداقل ياختة كش
ي از آن جدا شد
معناي قطعيت ان

ز پرندگان در ارت
ريزي شد گ برنامه

ين اجسام قطبي
هاي مض نت ي فام

ن جسم قطبي د

شود نه در ده مي
كنيد در ارتباط ب

مربوط به فام 23
اي ايجاد كنن هاي

كند و ميم غيير
ماستو وساسيت 

يند انتشار تسهي

هاي)آكسون( 
  .روند مت مي

كه همگي در زم
هاي گ وط به دانه

مسيقطور كامل ت

 .صحيح است 2

هاي بدون د يوه

وديت به وجس
  . تبديل شود

ش يازدهم؛ علوم

 T ،ح كشنده
هايي تواند ياخته

نند اما اين به م

جنيني برخي از
به فرايند مرگ ط

هر دوي ا .است
سم قطبي داراي
خمدان و دومين

ه مشاهدمك به زا
دقت كن. اند حيح

3هاي  نت فام. رد
تاد ساختار چهار

خروج از خون تغ
در ارتباط با حس 

لاسمي طي فراين

ه بخشي از آسه
سمهمان  بهمخ 

رسيده هستند ك
ها تنها مربو زينه

ها به ط وارة برچه

2كتاب زيست  
  .گيرد نمي

كردن مي  درشت

ره از تغيير مونو
خوار ت به درشت

سنجش

لاوه بر لنفوسيت
ت  دارد يعني مي
 شوند و رشد كن

دوران ج شتان در
ينة ديگر مربوط

ان جسم قطبي 
نخستين جس. د

سم قطبي در تخ

ياختك ديل زام
صح 2شناسي  ت

ة بيضه قرار دار
بايد 1 در آنافاز 

ت كه پس از خ
)3(ينة گزسيت 

  .شنده است

آندوپلا ةبك از ش
  .صادق است

 محلي است كه
ها به نيمكرة م سه

ة نارس و گردة ر
ساير گز. اند دهش

  .اند صحيح

ي تخمدان با ديو

132 ب صفحه 
نه لقاح صورت نم
 جيبرلين براي

هموار) دندريتي
ست مونوسيت ب

    
 

زه با سرطان علا
توانايي متاستاز
در آنجا مستقر

 .ت استرس
هاي مياني انگش

سه گزي. ي ندارد
 .رست است

ل اولين و دومين
باشند مي) تريول
اولين جس.  است

 .رست است
راحل تبدده در م

كتاب زيست 65 
در داخل كيسة 

دوك تةوي رش
 .رست است

ستنوسيت امو  ل،
مربوط به لنفوسي

كش Tنفوسيت 
 .رست است

هاي كلسيم ون
اي اسكلتي ص چه

 .رست است
بينايي )ياسماي

 ديگر از اين آس
 .رست است

هاي گردةهل دان
احاطه ش ه گرده

 .رست است
ص» د«و » ب«، »
  :د
پرتقال فضاي ةو

  .ت
ـ 16به شكل  
هاي بدون دانه ل

رمون اكسين و
 .رست است

د(اي  نهيهاي دار
د بلكه ممكن اس

www.sanjeshse

در مبارز) ج
سرطان ت) د

بدن بروند، د
در 2 گزينه .17

ه حذف پرده
فت مردگيبا

در 4گزينه  .1
منظور سؤال

سانت(ميانك 
كروماتيدي

در 2گزينه  .1
هسته فشرد
متن صفحه

ند كهكن مي
گرفتن بر رو

در 2گزينه  .18
منظور سؤال

م) 1(گزينة 
طبيعي يا لن

در 2گزينه  .18
آزاد شدن يو
هر تار ماهيچ

در 3گزينه  .18
كي(چليپاي 

پس بخشي
در 4گزينه  .18

سؤالمنظور 
ديوارة كيسه

در 3گزينه  .18
»الف«موارد 

بررسي موارد
در ميو) لفا

تخمدان است
با توجه )ب
القدر پرت) ج
از دو هور) د

در 1گزينه  .18
ه همة ياخته
آيد پديد نمي

erv.ir
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 ده طبيعـي 

  .نيستند ي
اثـر   خـون  

هـا   ه گزين ـ 

كـرم  (ـوي  
براي ) 1(ة 

هاي  عاليت

انـد كـه    نه  

خـواري   نـه  
  .اند يحصح 

بـه   ـكلتي، 
.  

 تيادـه ه ـ   

ationgroup

ياختة كشند. ند

خواري بل بيگانه
شادار موجود در

سـاير. كنـد  مي

و حلقـ) م كبـد 
گزينة. كنند  مي

ي و بخشي از فع

هـاي هوشـمندا

بـه بيگان منجـر 
)پلاسموسيت( 

ي اسـا ماهيچـه  
.شود  آن باز مي

ـا در طـول آسـ

1400(  

ي و از بين بروند

كه قاببزرگ لي 
هاي غش يكروب

هاي دراز را پر م

كرم(پهن  يهام
د را از هم جدا

  .ت

هاي ارادي فعاليت

ملكرده جـزء ع   

يماً موانـد مسـتق  
سازهاي پادتن ه

 ةي نظيـر ياخت ـ 
 ناقل عصبي به

هـ هكيس ـريـز . د 

ز جـايگزيني  
ت س ـلاستوسي   

/17/02 دوموبت 

طبيعي شناسايي 

هاي انگل ثل كرم
توانند بر روي مي

ه ركزي استخوان

كرم. ماده را دارد
هاي همتاي خو

ادق نيستكي ص

ت كه همة فع اس

 حركـات ارادي

  

تو ه پـادگن مـي    
ترشحه از ياخته

سيناپسية پس
ست كه با اتصال

  .پسي شوند
شـود ذخيره مـي 

  .ن آن

ة جنيني پس از
لايـة بيرونـي بلا

27  

جامع نو( تجربي 

ةكشند ة ياخت

ي از بين برد مث
ت شوند و مي مي

 بلكه مجراي مر
  .تند

مثلي نر و موليد
ه تن فام 1 آنافاز 

براي كرم خا) 3

هاي اسكلتي چه

همـة). قشر مخ

.اند وط به نخاع

صال پـادتن بـه
هاي مت  با پادتن

 به غشاي ياختة
چنين كانالي اس

سيناپختة پيش
ها ذ كيسهون ريز

رار دارد نه درون

اي زايندةه لايه  
كننـده لا هضـم  

ش يازدهم؛ علوم

كن است توسط

خواري ن با بيگانه
از خون خارج نم

ها وجود ندارد ن
هست 38صفحه 

گاه توهر دو دست
 انجام ميوز، در
3(جانور و گزينة 

رتباط با ماهيچ

ق(اند  ي مخستر

خي مربومغز و بر

اتص 2شناسي  ست
ها در ارتباط نه

 پس از رسيدن
ين پروتئين همچ

ن است جذب ياخ
دروي ساخته و 

سيناپسي قرپس

،2شناسي  يست
هـاي ه به آنـزيم 

    .ندا  حيح

سنجش

 به ويروس ممك
  .ق دارد
توان زا را نمي ري

ي مكمل الزاماً ا

ة انواع استخوان
در ص 1و شكل  2

ديت، هر فرد هو
ن جانوران براي

يك از دو جيچه

  .اند 

خش پيكري در ا
  . شود ي

ثر از بخش خاكس
  .باشد ي

دي مربوط به م

كتاب زيس 73ه 
ساير گزين. شود 

كي، چه مهاري
اي. شوند ل ميص

ي عصبي ممكن
هاي عصبي ياخته

ح غشاي ياختة پ

كتاب زي 110ه 
ب) 1(گزينه . وند

   
صحجه به شكل 

    
 

  :ها هر گزين
هاي آلوده ياخته

خط دفاعي تعلق
عوامل بيما همة

هاي همة پروتئين

 .رست است
غز زرد در همةم

2شناسي  زيست
 .رست است

وافرمهر نر ماده 
اين. اند ن دسته

براي ه) 4(زينة 
 .رست است

صحيح» د«و  »
  :د

فعاليت بخش)  ب
نها را شامل مي
كات ارادي متأث
ش قشر مخ مي
 حركات غير اراد

 .رست است
صفحه 14شكل 

)باكتري(انه يگ
 .رست است

صبي، چه تحريك
ه نام گيرنده متص

  :اه ر گزينه
هاي رخي از ناقل

اقل عصبي در ي

گيرنده در سطح
 .رست است

صفحه 15شكل 
وش اد ميجني اي

 .اشاره دارد) ت
با توج) 4(و ) 2(

www.sanjeshse

بررسي ساير
ي) 2(گزينة 
ن خبه دومي
ه) 3(گزينة 
ه) 4(گزينة 
  .كنند

در 4گزينه  .18
دقت كنيد م
متن كتاب ز

در 2گزينه  .18
در جانوران

از اين) خاكي
كرم كبد، گز

در 2گزينه  .1
»الف«موارد 

بررسي موارد
موارد الف و
غير ارادي آ

همة حر) ج
مرتبط با نقش

از يبرخ) د
در 3گزينه  .1

با توجه به ش
هاي بي ياخته

در 4گزينه  .19
هاي عص ناقل

پروتئيني به
بررسي ساير

بر) 1(گزينة 
نا) 2(گزينة 

  .شوند مي
گ) 3(گزينة 

در 3گزينه  .19
با توجه به ش

درون ةاز تود
تروفوبلاست(

(هاي  گزينه
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دارزي  ـان 

كنند كـه   ي

ـه مـوازات     

ـي صـادق    

 يك مرتبه 
ـون پـردة    

  CO2ـد  

ده دانـه از     

ationgroup

گياهـ. كننـد  ـي   

ليد و منتشر مي

ـرخلاف پيـاز بـ

ق و سـيب زمينـ

اي  درون شامه
زيـرا آمنيـ. سـت   

با توليـ اي ياخته

قه و بـاقي مانـد

1400(  

نيـز حملـه مـ ي

ب شيميايي تول

زمين ساقه بـ. ت

قزنب ـ  گياهـان 

مايع  در نتيجه
نيـز ضـروري اس

  

جفت 
ـين      

    .د

) ـوم 

فرايند تنفس ي 

  .ست

به همراه سـا ،ه

/17/02 دوموبت 

يگياهان دارز و 

وند، نوعي تركيب
  .شود

  .رك دارند

ر لاله، پياز است
  .كند ي

  .ق صادق است
ي هيچ كدام از

كند و ا پاره مي
كوريون ن ةدرن پ
.زايمان است ن

  .دكنن ي
  .آورد مي

  .حم است

هايي از ج بخش
ـه مـواد بـا جنـ

دنشو ميوط نمخل

ماه سـ(ته دهم 

  .ش دارد
  .شوند تقل مي

.اي است  ياخته
  .سازد

ولين صادق نيست

ه در طي آن لپه

28  

جامع نو( تجربي 

انداران كوچك

وش باز مي كاسيا
ش رده افشان مي

گاهي مرز مشتر

ريزوم و در قه يا
ها توليد مي جوانه

ي برخلاف زنبق
ت كه برايياز اس

يا درون شامه را
نره شداپنيون، 

نشانة نزديك بود

ه مادر تزريق مي
هانه رحم فشار م

ط با آن از رحتب

در ب  خون مادر
بـراي مبادلـ) ي 

نين در جفت م

مايز جفت تا هفت

شكيل جفت نقش
تقمنت به جنين 

ش فرايند تنفس
س مي ز را ممكن

براي انسو) 1(ة 

يني است كهموز

ش يازدهم؛ علوم

ي به پستاتيا، ح
  .كنند ي

هاي آك وقتي گل
ه زنبورهاي گر ب

گي آهيانه و گيج

ساقينمر زنبق ز
در محل ج يدي

  .صادق است
براي توت فرنگي
ينه مربوط به پي

 كيسة آمنيون ي
ايع علاوه بر آمن

ج اين مايع نشو

توسين را به سي
تر به ده ن بيش

مرتفت و اجزاي 

،2شناسي  يست
هـايي حوضـچه ( 

جن  خون مادر و

اول است اما تما

 رحم نيز در تش
ز طريق جفتا) ي

ه معناي افزايش
ك گويچة قرمز
روئيدي و گزينة

واز نوع رويش ر

سنجش

از درخت آكاسي
تان رشد ميرخ

خص شده است و
ع از حمله آنها

 
هاي سري با لوب

رويشي در دمثل
ديهاي ج ك، پايه

 پياز دارد نيز ص
ني بشده است يع

شده در اين گزي

ت پايين فشار و
ي خروج اين ما

خرو .يروني است

ن به زايمان اكس
وسين، سر جنين

روج جفبيعي، خ

كتاب زي 112ه 
هايي وارد بخش

،د پردة كوريون

ب جنين در ماه ا

ل فوق بخشي از
پادتنينه هر (ها 

هاي بدن به اخته
يم انيدراز كربنيك

هاي تير  هورمون

 تك لپه است ا

    
 

 .رست است
كننده ا  حفاظت

ستند كه روي در
  :ها ر گزينه

مشخ) 4(تا ) 2(
ها مانع دن مورچه

 .رست است
و پس س پيشاني 

 .رست است
شده براي توليد
خود در زير خاك

  :ها ر گزينه
راي نرگس كه
رعكس گفته ش

مشخصات ذكر ش

 .رست است
 جنين به سمت

براي. شود نده مي
ردة بير كوريون پ
  :ها ر گزينه

راي سرعت داد
تو ا تزريق اكسي

مان طبيپايان زاي
 .رست است

صفحه 17شكل 
ارج و وخوني خ

ه به دليل وجود
  :ها ر گزينه

آغاز ضربان قلب
 

ا توجه به شكل
ه عضي از پادتن
 .رست است

رف گلوكز در يا
 كه فعاليت آنزي

براي) 3(و ) 2(
 .رست است

كه گياهي ،پياز 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .19
هاي مورچه

گياهاني هس
بررسي ساير

(هاي  گزينه
با فراري داد

در 4 گزينه .19
هر دو لوب

در 4گزينه  .19
بخش ويژه 

ي خرشد افق
ررسي سايرب

بر) 1(گزينة 
بر) 2(گزينة 
م) 3(گزينة 
  .نيست

در 2گزينه  .19
در ابتدا سر
به بيرون ران
ك دروني ولي
بررسي ساير

بر) 1(گزينة 
با) 3(گزينة 
پ) 4(گزينة 

در 3گزينه  .19
با توجه به ش

هاي خ از رگ
شود البته مي

بررسي ساير
آ) 1(گزينة 

 .ادامه دارد
با) 2(ة گزين

بع) 4(گزينة 
در 4گزينه  .19

افزايش مصر
همراه است

(هاي  گزينه
در 2گزينه  .2

ةرويش دان
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ـه انتهـاي      

دن توليـد   
 نـي فعـال  

سـرم  ل از     
  )ي مورد د

ميوه توليد 

بـوط بـه   مر  

 توجـه بـه     
  .ند

q = +3  

طـه قـانون   

ationgroup

سـتم نزديـك بـ
  .ه لپه است

تن در بـدادن پ ـ 
ل از واكسن ايمن
ر ايمنـي حاصـل

درستي(يابد  مي

نند گل، دانه و م

ـيليك اسـيد م
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